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Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete, 1204 Budapest, Köves u. 1. 

 
Elnökségi Jegyzőkönyv 

 
Készült: 2024. január 31-én, 18.00 órakor Budapesten videókonferencia formájában megtartott elnökségi 
ülésről. Az ülést Zoom alkalmazással tartottuk meg. 
 
Jelen vannak: A mellékelt jelenléti íven megjelölt személyek, 8 fő. Szavazati joggal 6 fő.   1. sz. melléklet 
 

Az Elnökség 6 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással levezető elnöknek Béres Margitot, jegyzőkönyvvezetőnek 

Nagy Lindát egyhangúlag elfogadja.  

1/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 
Béres Margit: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Ismerteti a meghívóban lévő napirendi pontokat. 2. sz. 
melléklet. A jelenlévők elektronikusan előre megkapták az egyes napirendi pontokhoz tartozó anyagokat is. 
Köszönti a résztvevőket.  
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja.  
2/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 

1. A 2023. évi XXIX. MEN elszámolás elfogadása 
Béres Margit: Az elszámolást a rendezvényszervező megküldte. Minden vezetőségi tag elektronikusan megkapta 
előre. A Felügyelő Bizottság elnöke elfogadásra javasolja. 
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a 2023. évi XXIX.MEN elszámolását. 
3/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 
2. A 2024. évben tervezett konferenciák megrendezésével kapcsolatban időpontra és helyszínre 
javaslattétel és döntéshozatal 
Tavaszi Közgyűlés: 2024. május 21. 10.00 Online stúdiós Közgyűlés 
Őszi MEN: előre le van foglalva Balatonalmádi, 2024. október 16-18. 
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a 2024. évi rendezvények helyszínét, időpontját. 
4/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 
3. A 2024. évi konferenciákkal kapcsolatos feladatok egyeztetése (30. MEN napok, stb) 
Béres Margit: XXX.MEN konferenciával kapcsolatos feladatok az 5. és 6. napirendhez tartoznak. A 
rendezvényszervező végzi a főbb dolgokat. Az EGVE Szervező Bizottság pedig a programot állítja össze.  
 
4. A XXX.MEN napok mottójának elfogadása és a borítóterv jóváhagyása 
Béres Margit: A borítótervet és mottót mindenki megkapta előre.  
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a 2024. évi XXX.MEN borítótervét és mottóját. 
5/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 
5. 2024. október MEN Szervező Bizottság tagjainak a megszavazása 
Béres Margit: Fontosnak tartja fiatalítani a szervező bizottságot. Leiner Béla jelentkezett nála, és szeretne dolgozni 
az Egvében. Javasolják elfogadásra. 
A Szervező Bizottság tagjai: Dr. Ari Lajos, Imre Tímea, Béres Margit, Nagy István, és ide kell még olyan ember, 
aki tud segíteni. Még 4 fővel bővüljön a bizottság.  
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a Szervező Bizottság tagságának bővülését még 4 fővel, lehetőleg 
fiatalokkal. Leiner Béla az egyik elfogadott új tag. 
6/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  
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6. Az őszi konferencia programjaira, témáira javaslattétel 
Dr. Ari Lajos: 4 nagy témakör van. Szakmapolitikai fórum az első blokk. Második blokk a Napi ügyek: 

gazdálkodás, újdonságok bemutatása, bajai pénzügy, technológia bajok, műszaki újítások. Az informatika a 3. 

blokk. A 4. blokk a tudomány. Jelzi, hogy ezen a területen már vannak lépések. Eddig tett szervezéséről 

tájékoztat.  

7. A márciusi ágazati béremelések problémáinak egyeztetése 
Béres Margit: Többen jelezték felé, hogy nem megfelelő a szakdolgozói béremelés táblája, besorolása, problémás 
lesz ez a téma. A Szakdolgozói Kamara is egyeztet már ebben a témában mert nagy a fölháborodás. Veszélyes, 
hogy többen elhagyják a pályát emiatt. Nem igazságos, ahogy a kiemelt szakmákat minősítik a többivel szemben.  
 
Tasi Andrea: Úgy tudja, hogy ma volt az Ápolási Igazgatóknak egy tájékoztató, ahol sokkal okosabbak nem lettek. 
De mindenki elmondta, hogy pályaelhagyások lesznek, ha nem változtatnak rajta. Ami ledöbbentette, hogy a 
fizetési fokozatoknál a jelenlegi A és B oszlop egy technikai betű, nincs köze a besoroláshoz.  
 
Béres Margit: Aki ezt a jogszabályt hozta dilettáns volt, mert fogalma sincs a szakmáról. 
 
Imre Tímea: Úgy tudja, hogy az még nem tisztázott, hogy mik azok a konkrét juttatások, melyeket illetmény 
kiegészítésként be kell építeni. Pl fix díjak. Illetve azt hallotta, hogy a későbbiekben azt is tervezik, hogy az 
ügyeleti százalékok, egyéb százalékos jellegű juttatások is központilag egységesítésre kerülnek. Úgyhogy ez nagy 
feladat minden ápolási igazgatónak. 
 
Béres Margit: Tájékoztat, hogy küldtünk levelet Révész főigazgatónak és Takács Péternek is ahol ezt a témát 
elővezethetjük, a gazdasági vezetők béremelését. 
 
Imre Tímea: Köztünk is a gazdasági területek kapcsán is nagy a változatosság. Kinek milyen a terhelése, milyen az 
intézmény szerkezete.  
 
Béres Margit: Két héten belül írjátok össze azokat a problémákat, amiket meg kell beszélnünk az OKFŐ 
igazgatótól.  
 
8. OKFŐ által szervezett felújítások, projektek problémáinak egyeztetése (pl.műtő felújítások) 
Béres Margit: Ezt a témát Klemencsics Noémi vetette fel. Átvette őket a KEF. Műtő felújításban voltak és 

borzalmas helyzet alakult ki. Nem haladnak a dolgok. Vagy van közvetlen kapcsolatod a KEF-hez, vagy beállsz a 

sorba és várod, hogy a megvalósítandó feladatok közé vegyenek. Hacsak nem azzal fenyegetőzünk, hogy média 

téma lesz belőle. Bár azt mondják tanultak ebből a félévből, amiket a budapesti kórházaknál csináltak.  

 

9. Etikai Bizottsági jegyzőkönyv elfogadása 
A tagdíjjal kapcsolatos jegyzőkönyv készült. Minden megállapítást tudomásul vesznek. Személyes részvételű 

közgyűléssel nem értenek egyet. 

 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja az Etikai Bizottság jegyzőkönyvét. 
7/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 

10. A február 21-re tervezett Elnökségi és Választmányi ülést február 28-ra tegyük 
 
Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag elfogadja Munkaterveket, azzal a kiegészítéssel, hogy a február 21-re tervezett ülés 
február 28-ára módosítjuk . 
8/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  

 

11. 18.00 órakor kezdődő üléseket 17.00 órára tegyük 
 

Az elnökség 6 fő igen szavazattal egyhangúlag úgy határoz, hogy az ülések kezdő időpontján nem változtat, 18.00 óra marad. 
9/2024 (I. 31.) számú Elnökségi Határozat  
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Béres Margit: Az ülést bezárja 19.30 órakor.  

 
k.m.f 

 
Levezető elnök:          Jegyzőkönyv vezető: 

 
 

  Béres Margit                               Nagy Linda 

 

Tanú:                                                                                          Tanú: 
 
neve:                                                                                           neve: 
lakóhelye:                                                                                    lakóhelye: 
személyi igazolvány száma:                                                         személyi igazolvány száma: 
 
 


